

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 附 前 來源 民生報 日期 780518 版面 三版

百步穿楊 天生好手？

中、韓射箭教練林圭璋、金亨鐸都認為，血型A型和O型或AB型的人，適合練箭。但血型B型的秦秋月和金珍浩，却是大大的例外……

• 血型和射箭成績有密切關聯？

新竹商職教練林圭璋透露，他最近一批新手的素質很好，因為是有條件挑選的。他的條件，第一是看血型，第二是看家庭背景，第三是體型。

他認為血型和個性有很大的關聯，A型的人性情較沈靜內斂，最適合射箭；O型的人意志堅強，也不錯；B型的人心性較浮動，練箭很難有好成就。結果去不遠，惟在A型與O型之間他加了個AB型，

根據這個說法，拿中、韓兩國這四年的國手血型來驗證，果然A型最多，B型最少。

但凡事總有例外，我國第一位突破一千三百分的女將秦秋月，偏偏就是B型；而韓國第一位在世界揚名立萬的射手金珍浩，也是B型。

關於金珍浩，有一個挺有意思的故事：她原來是個想東想西，不大能安定下來的人，後來因為笃信宗教，終於學會滌盡塵慮，成為心無旁騖的射手。

結論是血型確實和射箭成績有密切的關係，但是

記者報本
娟美呂



○手射型B的見罕中手國是月秋秦↑

(片照料資報本)

為我建立「人體週律」紀錄 韓女射手金珍浩七月來華

【本報訊】韓國第一位

珍浩成為全韓國第一位

到終身俸的運動員，並獲

女將金珍浩，定七月間偕同夫婿來華，一方面度假，另一方面協助她的恩師金亨鐸指導我國射箭選手。

金珍浩目前任教於韓國

林世世界杯射箭賽一舉射下

金牌，震驚了世界，更鼓

舞了韓國體育界。由於歷

次在亞洲杯、世界杯、亞

運、奧運的傑出表現，

金珍浩一九七九年在柏

林世世界杯射箭賽一舉射下